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     Na další Bor cup nazvaný “Zimní skály” jsme si zajeli do Ludvíkovic. Sraz byl u hřbitova. Zde
bylo bohaté občerstvení i oheň na opečení buřtíků. Teplota byla těsně nad nulou. V lese a mezi
skálami to bylo umrzlé a klouzalo to, na otevřených prostorech bylo rozmrznuto a pro změnu
klouzalo bahýnko. Romantiku dotvářely rampouchy na skalách.

  

     Mapa Slunečná brána (od Nehasilovců) byla v měřítku 1 : 7 500 a byla z roku 2008. Seděla
docela dobře, samozřejmě porosty (světle a tmavě zelené hustníky) byly trochu mimo. Také
velké nové paseky vytvořené těžbou nebyly v mapě, ale moc problémů to nedělalo.

      

     V lese bylo 24 kontrol (SI krabičky). Pořadí bylo volné, ale kdo chtěl oběhnout vše, sbíral
kontroly hezky v pořadí podle čísel 31, 32, 33, … a nebo v opačném směru. První část se
běžela směrem na sever nad údolím Labe. Občas jsme uhnuli na nějakou vyhlídku a pokochali
se výhledem do NPR Kaňon Labe nebo zaběhli do skal. U tří kontrol bylo nataženo lano, které
zjednodušilo přístup ke kontrole.

  

     Na startu byli čtyři tepličáci. Já jsem oběhl všechny kontroly. Na nejvzdálenějším místě, na
13 kontrole, jsem měl čas těsně nad hodinu, takže mi bylo jasné, že to v plánovaném čase 90
minut nedám. Není se co divit. Druhou kontrolu jsem podběhl a minul asi 100 metrů. Třetí
kontrolu jsem přeběhl dokonce asi o 150 metrů a musel se vracet. U 12 kontroly (skalní
průchod) jsem zase nechápal jak se k ní dostat. A když jsem se k ní na třetí pokus dostal, tak
jsem zase nevěděl kudy ze skalního města ven. Pak už jsem jen jednu kontrolu dohledával a
minul jednu odbočku do údolí. Takže to nakonec byl čas do Turistického batůžku.

  

     Tréninku se zúčastnilo 68 závodníků. Sebrat všechny kontroly se povedlo 23 mužům a 6
ženám. Nejvyšší čas byl 256:03! Pořadí bylo stanoveno dle počtu nalezených kontrol a poté dle
času. Pavel byl o 7 sekund rychlejší než Gábina a mají i stejný počet kontrol, ale každý běžel
samostatně.

  

  Muži (40)   1. Nehasil vladimír (LDC)     72:14   9. Žejdlík Michal            101:37 (24 kontrol)  28.
Martinec Pavel             95:41 (16 kontrol)    Ženy (28)   1. Nehasilová Zuzana (LDC)   114:16 
15. Kamírová Gabriela          95:48 (16 kontrol)  20. Žejdlíková Eliška          64:41 (12 kontrol)  
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